INEPMCKOE KPAEBOE I'OCYJIAPCTBEHHOE YHUTAPHOE INPEJITPUSTHE
«CEBEPHBIE KPAEBBIE DJEKTPHYECKHUE CETH»

ITPUKA3

L7108 4045" Ne AOA5/0411-F
OO0 yrBeprkJieHuu 1eHs! (Tapuda) Ha yeiryru
110 IIPEJIOCTABICHUIO MCCT JUISI Pa3MCIICHUS
U KpeIuICHust 00OPY/IOBAHMSI U CCTCH CBSI3H
Ha oropax BO3)LYNIHBIX JIMHUHI

B coorsercrBun ¢ rpedoBanusiMu [paBuit HeJIMCKPUMUHAIIMOHHOT'O JIOCTYIIa K
UHOPACTPYKType JUIsL pa3MCIICHHUS CETEeH DIEKTPOCBSI3H, YTBEPKICHHBIMU
[locranosinenuem Ilpasuresscra PO ot 22.11.2022 r. Ne 2106 «O mnopsake
HEJIMCKPUMHUHAIMOHHOI'O JIOCTYIIa K HH(PACTPYKType JUIsl pa3MEIEHUs ceTel
DIIEKTPOCBSI3M», METOHUCCKUX PEKOMEHIAIIMN 110 YCTAHOBICHUIO 1eH (TapudoB)
Ha IIPEJIOCTABJICHUE JOCTyIa K HHQPPACTPYKTYpe Ui pa3sMEIIEHHUs CeTeH
DIIEKTPOCBS3H, yTBEpKAeHHBIX rpukazoM MAC Poccun ot 18.05.2023 No289/23,

[TPUKA3BLIBAIO:

1. YcranoButs 1eny (Tapud) Ha YCIYrd IO IPEIOCTABICHUIO MECT JIIS
pa3MelIeHHs] M KPCIUICHUsI 00OpYJIOBAHUS U CCTEH CBS3M HA OIOpax BO3JYIIHBIX
smnui HKTYIT «CKDC» na reppuropun ColMKaMCKOIo MyHHULIUIIAILHOIO OKpyTra
3a O/IILy O1I0pY B Mecsill, B cOOTBeTCTBUU ¢ [Ipuitoxkenuem 1 K HacTosIeMy puKasy
B pa3zmMepe:

231,48 py06. (nBectu TpuLaTh oAUl pyouts 48 xomeek), 6e3 yuera HJIC;

277,78 py0. (nBectu cempjecsT Bocemb pybuieit 78 korreex), ¢ yuerom HJIC
20%.

2. IlpuMEHUTE YTBEPK/IEHHYIO ITYHKTOM | HACTOSIIEro Ipukasza 1eHy (Tapud)
JUISL OKA3aHUsl YCIYI IO IMPEJOCTABICHUIO MECT JUIS pa3MEeIleHUs] U KPEIICHUs
obopyroBanust U ceteit cpsizu Ha onopax Bo3aymHbeIX JuHud [TKI'VIT « CKOCy» Ha
TEPPUTOPUHU MHBIX HACCICHHBIX ITYHKTOB [lepmckoro kpas.

3. BBecTu B AeCTBHE HACTOSIIIMIA TPUKA3 C MOMEHTA €ro yTBEePXKICHU.

4. Cucremuomy anmunucrparopy HMpamosy [0.B. pasmecTuTs HaCTOSIIMMA
npuKa3 Ha OQUIMAILHOM caiTe npeaupustus https:/nkryr-ckac.pd/ B TeyeHHe
JBYX JIHEH ¢ MOMCHTA Y TBCPAKJICHUS.

S. KoHrpo:ib 3a UCIOJIHSHUEM HACTOSIIIIETO 11
JIUPCKTOpPA 110 YKOHOMHUKE M puHancam SIpKoBcKy

¢A3a BO3JIOKUTH HA 3aMeCTUTEIIS
E.N.

W. o. mupekropa A.H. Makcumosn
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OueHKa CTOMMOCTH OIIOP
Pacuer B coorserctsru ¢ pasjeno IV MY ®AC Poccun 110 OICHKE CTOMMOCTH OIIOp JUISL TCJIU

HCIIOJIL30BAMMS U 1ICPE)[ady B aper)ry, paccauTal 1o dopmyire
Tiocrj = (Pupj + Pxj + HLIj) / O, rie
1. Tlpsmbic pacxojml (Pipj) orHOCHMBIC Ha 1IPC/IOCTABICHUAC JIOCTYITa.
% Pupj = Pup.o6urj * KJIVj /N + Pumj/N, rye

O6mue upsMbie pacxoyisl, Pup.odm.j = 1 112 218.38 (Cymma pacxojioB Ha omjaTy Tpyaa n

OTYHCIICHUN Ha CONMAIBIBIE IYXKJBI IIPOU3BOJICTBCHHOIO IepcoHaia OTHOCHMBIC IHa BJI-0,4
(13902 729,71 * 0,08 = 1112218 38), ®OT 1pou3BoJICTBCHHOIO IIepcoHana — 13 902 729,71,
K02 PUIMEIrT JUIst OLPC/ICICHUS PACXOJI0B OTHOCKMBIX Ha BJI-0,4xB - 394 / 4892 = 0,08 -,
paccamTan Kak OTHOINICHAC KOJINIECTBA JINHHM BJI-0,4 K 06IIeMy KOIMYCCTBY HMYIIECTBA);

Kooddumuent posuesoro ygactus, KJIY) = 0,04 — paccuuTan Kak OTHOIMICHHUE PACXOA0B 0 CH.
23 x pacxoyiam 1o c4. 20 (8 452 759,03 /214 186 777,39);

MarcpuaibIbic PAcXo/Ibl, CBA3ANIBIC ¢ BEIIOJIICHUCM PEMOHTHBIX pabor orop BJI-0.4 Ks, na
KOTOPBIX paszmenteno obopyosanue, Pmj = 109 239.84

KOJIMUCCTBO MECSIICB B OTUCTHOM 1epuojie, N — 12.

Pupj=111221838 * 0,04 /12+109 239.84 /12 = 12 810,71 py®0.

2. Kocsennblie pacxo n! (PKj) OTHOCHMBIE Ha IIPEJIOCTABICHUC JIOCTYIIA!
Pxj = Pupj * Kpk

Ipsimbie pacxojsl, Pupj = 12 810,71,

Koogumuerr KOCBCHILIX PacXojioB, Kpx =45 599 797,99 /214 186 777,39 =0.21 - paccyuran
KaK OTHOIICHHE OBIIMX KOCBCHHBIX PACXO0JI0B YUMTHIBACMBIC Ha 4. 26 / 00IIMM IPSIMBIM PacXo(am
yauThiBacMbIc Ha c4. 20

Pxj=12 810,71 * 0,21 =2 690,25 py0.
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3. Heobxoymmast 1puonLIs HI:

HILj = 1212 023,58 * 1,06 = 1 284 744,99 py0.— Bhipy4Ka 3a YCIIyI'H 110 HPCIOCTABICHIIO
MECT JUISi pasMeNiCHusl ¥ KpCIUICHMs 00OpYylOBalus M CCTCH CBA3H B 2024 r. ¢ y4erom
YTBEPIKJICHITION penTabeIIbIOCTH Ha 2025 1.

1 212 023,56 - BBIPYYKa 3a YCIYI'H 1O LIPCJIOCTABICHUIO MECT JUIs PasMCIICHAA M KPCILJICHHIA
obopytosanys 1 cereit easizu B 2024 1
6 % - yreepiiennas penrabeinpnocts na 2025 r.

4. OfImee KOJIMUECTBO OLOP, A KOTOPBIX Pa3MEIIEno 000pyI0BalHUe:
Onj=35617 mr.
5. Wror:
Troerj = (12 810,71 + 2 690,25 + 1 284 744,99) / 5 617 = 231,48 py6., 6¢3 yaera HJIC.

Troerj = 231,48 * 1,2 =277,78 py6., B rom unciae HIAC 20 %.



CTOMMOCTB YCIYTH TIO TIPEJIOCTABJICHHIO MECT JUIS Pa3MCIICHHAA M KpCIUICHHA obopy/loBanus U
ceTeil CBA3M HA OIIOPaX BO3JIYIIHBIX JIMHHMA COCTABIIACT 231,48 py6. 3a ojuly omopy B Mecsil, 6¢3

yuera HJIC.

CrouMoCTh YCJIYTH 110 IPEIOCTABJICHUI0 MCCT LI pazMemeHust 1 KpenIeHmnst obopy/oBanus
M ceTeil CBA3H Ha 0LopPax BO3YIIHbIX Junmii cocrasisier 277,78 py6. 3a o/ty o1opy B MECHIIL,

B rom uncie HIC 20 %.



